

国脚被抽调，恒大1:1平辽宁，球员发生冲突

本已伤筋动骨，还要伤了和气

本报记者 李志刚

10月15日，广州恒大在多名主力被抽调代表中国队客场挑战印尼的情况下，在客场与辽宁队进行了一场中超补赛，由于在赛程方面受到中国足协的多次关照，这一次恒大实在也不好多说什么。本场比赛，保级基本无忧的辽宁与

已然卫冕成功的恒大，最终1:1握手言和，对于恒大队来说，这一结果虽能接受，却也是相当勉强——本场平局让恒大的连胜脚步终止，队里前锋埃尔克森又领取红牌，将缺席下轮比赛。

在两名球员因伤缺席的情况下，恒大仍为征战印尼的中国国家队贡献了6名国脚，队内的“中方

骨干”几乎被抽调一空，真的是“地主家也没有余粮了”，此次客场挑战辽宁多少有点捉襟见肘。无奈之下，主帅里皮只能要求前场外援“三叉戟”悉数首发，以保证“别倒了架子”。辽宁方面，也缺少了埃杜、詹姆斯等绝对主力。比赛进行到第30分钟左右的时候，辽宁队金泰延的射门打在恒大球员

身上折射入网，辽宁队1:0领先。第79分钟，恒大黄博文远射建功，将比分定格为1:1。

值得一提的是，本场比赛的“焦点时刻”并非两粒进球，而是场上的一次冲突：比赛进行到第40分钟左右的时候，辽宁队倪玉崧铲倒恒大孔卡，主裁判随即向倪玉崧出示一张黄牌，但事情并

未就此平息，恒大埃尔克森突然出来替孔卡“出头”，场上球员乱成一团，最终倪玉崧又被出示一张黄牌，两黄变一红罚下场来。而埃尔克森尽管被此前感冒缠身的里皮死死抱住，没能完全“要开”，但依然没有逃脱惩罚，作为挑起事端的“首要分子”，他被主裁判直接出示了一张红牌。



恒大球员与对手发生冲突。 本版照片均为新华社发

莫拉蒂统治结束 国际米兰迎新主

新华社米兰10月15日体育专电 国际米兰主席莫拉蒂15日表示，他已经同印尼大亨托希尔签署俱乐部股份转让合同。据后者将购买国际米兰俱乐部70%的股份，成为国米新主人，由此宣布莫拉蒂家族对这一意甲俱乐部58年统治的结束。

对于自己的去留，莫拉蒂表示这取决于他本人。他说：“至于俱乐部主席一职，我们还没有确定，不过这取决于我的意愿。”

而莫拉蒂家族对国际米兰的统治却已经结束。他们1955年入主国际米兰，曾经连续5次夺得意甲冠军，并在2010年达到巅峰——当年国际米兰在穆里尼奥的带领下夺得欧冠联赛、意甲联赛和意大利杯赛的冠军。

前塞内加尔队 主帅梅楚病逝

新华社巴黎10月15日体育专电(记者 王寰鹰) 据其间媒体报道，在2002年世界杯上因率塞内加尔队闯入八强而一举成名的法国足球教练布鲁诺·梅楚15日凌晨因患癌症不治去世，时年59岁。

在今年7月份接受法国《队报》的一次采访时，梅楚曾透露，他是在一场比赛后因感觉身体不适而去医院接受检查时得知，自己多处内脏被发现有癌变，而且已处于晚期，医生当时就告诉他只能再活3个月。

在2002年韩日世界杯上，梅楚迎来其职业生涯最为辉煌的时刻。他作为主教练指挥塞内加尔队在揭幕战上爆冷击败卫冕冠军法国队，随后闯入8强。

攀岩世界杯 在海阳开赛

本报讯(通讯员 吕连兴 阎婷 记者 于涛) 10月15日，2013攀岩世界杯(海阳站)在海阳市河清岛体育场攀岩场地开幕。此次比赛汇聚男、女子世界排名前5位和国内最高水平的运动员。当日，“中国国家攀岩队训练基地”也在海阳揭牌。

作为当今最高规格的攀岩赛事，本次攀岩世界杯，世界排名第一的俄罗斯男选手卡卡林、排名第二的捷克名将莱博等都将悉数登场。而中国队也派出了强大阵容来应对本次比赛，其中包括目前世界排名第三、全国攀岩锦标赛速度赛四连冠并屡次打破世界纪录的“速度王”——中国国家攀岩队队长钟齐鑫。

经过第一天的激烈角逐，来自韩国的选手闵铉斌和来自斯洛文尼亚的MARKOVIC Mina分别荣获男、女难度赛冠军。中国男选手马自达和女选手仁青拉姆都获得该组第4名的好成绩。



奥斯卡庆祝进球。

五星巴西“鸟巢”闪耀 2:0击败赞比亚队

新华社北京10月15日体育专电(记者 姬烨 汪涌 张寒)

“五星巴西”让15日晚的国家体育场鸟巢星光闪耀。在与非洲国家杯冠军赞比亚队的一场友谊赛中，内马尔领衔的巴西队以2:0击败对手，摘取了亚洲行的第二场胜利。

为了备战明年在本土举行的世界杯，巴西队近来接连进行热身赛。3天前他们在首尔以2:0战胜了韩国队。如今巴西队来到北京，也是鸟巢迎来的首支世界杯

冠军球队。这场国际A级赛事中，巴西队主力尽出，最终依靠切尔西新星奥斯卡和中后卫德德在下半场的进球轻松取胜，同时也在近4场热身赛中收获连胜。

赛后，巴西主帅斯科拉里认为这是一场“正常”的胜利，“比赛很正常，我们轮换了几个人，现在全队踢得比较平衡”。

本场比赛，虽然鸟巢的第三层看台封闭，但前两层看台的上座率还是达到近八成，就连前国足主帅米卢也前来观看。

斯科拉里：

巴西队有了新感觉

新华社北京10月15日体育专电(记者 姬烨 汪涌)

在15日于鸟巢举行的国际足球热身赛中，“五星巴西”以2:0轻松击败了非洲国家杯冠军赞比亚队，赛后

巴西主帅斯科拉里表示，这场胜利很正常，热身赛的多场连胜也让巴西队逐步进入了“新感觉”。本场比赛，巴西队依靠切尔西新星奥斯卡和中后卫德德在下半场的进球轻松取胜，同时也在近4场热身赛中收获连胜。此前，巴西队在热身赛中主场以6:0和3:1分别击败澳大利亚和葡萄牙队；3天前在首尔，他们也以2:0战胜韩国队。

自6月份以来，巴西队在11场A级赛事的对手分别是法国、日本、墨西哥、意大利、乌拉圭、西班牙、瑞士、澳大利亚、葡萄

牙、韩国和赞比亚队，巴西队除了0:1爆冷不敌瑞士之外，击败了其他的10支球队，还获得联合会杯冠军。

“我们在最近踢了11场比赛，其中有10场取胜，我们的整体战略逐步有了新的感觉。”斯科拉里说。

在与赞比亚队的比赛中，相比3天前与韩国队的较量，斯科拉里在首发阵容方面做了7处调整。“我们今天轮换了一些球员，这是为了让队员整体保持活力，这场胜利也很正常。”斯科拉里说。

作为2014年世界杯的东道主，巴西队也是志在必得。斯科拉里说：“现在整个球队踢得比较平衡，虽然有时候会有问题，但总体还是比较平衡的。”